

Brasília, 28 de abril de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Comunicado 02 do **Edital de Bolsista nº 032/2021**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

Cargo	Nome Candidato	Classificação
Bolsista	Luciano Pereira da Silva	1º Lugar Cadastro Reserva
Bolsista	Mauricio do Nascimento Vieira	2º Lugar Cadastro Reserva

Leia-se:

Cargo	Nome Candidato	Classificação
Bolsista	Luciano Pereira da Silva	1º Lugar Cadastro Reserva

Comissão de Seleção
FINATEC